



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 029/2022–PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP e da Faculdade de Direito – FD, torna pública a 2ª Retificação ao Edital n.º 29/2022 – PROPESP/UFAM, destinado ao preenchimento de 20 (vinte) vagas regulares para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Direito (PPGDir), na Área de Concentração Constitucionalismo e Direitos na Amazônia, com ingresso no Primeiro Semestre Letivo de 2023.

### I - ONDE SE LÊ:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PRAZOS E DATAS PROVÁVEIS	LOCAL
Local e Data para Realização da Arguição e Defesa Oral do Projeto	08/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Realização da Terceira Etapa do Processo Seletivo	09/01/2023 a 11/01/2023	Salas de Aula da Faculdade de Direito
Resultado Preliminar da Terceira Etapa	16/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Prazo para Interposição de Recursos	2 dias úteis	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Resultado Final da Terceira Etapa	23/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Período para Encaminhamento dos documentos relativos à Quarta Etapa	26/01/2023 a 27/01/2023	<a href="mailto:ppgdir@ufam.edu.br">ppgdir@ufam.edu.br</a>

### LEIA-SE:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PRAZOS E DATAS PROVÁVEIS	LOCAL
	17/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>



Divulgação do Local, Data e Ordem para Realização da Arguição e Defesa Oral do Projeto		
Realização da Terceira Etapa do Processo Seletivo	17/01/2023 a 20/01/2023	Salas de Aula da Faculdade de Direito
Resultado Preliminar da Terceira Etapa	23/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Prazo para Interposição de Recursos	48h contadas a partir da divulgação do Resultado Preliminar	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Resultado Final da Terceira Etapa	26/01/2023	<a href="http://www.ppgdirufam.com">www.ppgdirufam.com</a> <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">www.propesp.ufam.edu.br</a>
Período para Encaminhamento dos documentos relativos à Quarta Etapa	28/01/2023 a 29/01/2023	<a href="mailto:ppgdir@ufam.edu.br">ppgdir@ufam.edu.br</a>

Manaus, 04 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação